


#185/24.07.2020



**Solicitare in baza Legii 544/2001 - Ovidiu Vanghele (jurnalist Centrul de Investigatii Media si "Sa fie lumina")**

**Catre: Biserica Ortodoxa Romana, Patriarhia Romana, Serviciul de Presa al Patriarhiei Romane**

**De la: Ovidiu Vanghele, jurnalist**

**Buna ziua!**

**In temeiul Legii 544/2001 privind liberul acces la informatiile de interes public, in calitate de jurnalist la Centrul de Investigatii Media si de coordonator al echipei de jurnalisti din proiectul "Să fie lumină", va solicit respectuos sa-mi furnizati urmatoarele date de evident interes public:**

**1. Cuantumul total și proveniența finanțărilor si sponsorizarilor publice acordate Patriarhiei Române pentru lucrări de construcții, reparații și întreținere la Centrul Cultural-Misionar Familia din orașul Pantelimon, județul Ilfov, in anii calendaristici 2019 si 2020 (pana la ziua inregistrării prezentei). Solicit ca datele să fie defalcate pe ani si pe surse de finanțare. Prin surse de finantare inteleg toate instituțiile publice, locale și centrale, care au dispus alocări bugetare, precum și orice companie sau regie de stat care a sponsorizat / sprijinit lucrări la obiectivul menționat.**

**2. Cuantumul total și proveniența finanțărilor și sponsorizărilor publice acordate Patriarhiei Române pentru lucrări de construcții la Catedrala Națională din orașul București in anii 2019 si 2020 (pana la ziua inregistrării prezentei). Solicităm ca datele să fie defalcate pe ani si pe surse de finanțare. Prin surse de finantare inteleg toate instituțiile publice, locale și centrale, care au dispus alocări bugetare, precum și orice companie sau regie de stat care a sponsorizat / sprijinit lucrări la obiectivul menționat.**

**Precizez ca, prin lege, toate entitatile care au acces la bani publici - inclusiv Biserica Ortodoxă Romana, in calitate de cult - sint obligate ca, in termenele**

prevazute de legea 544/2001 invocata mai sus, sa raspunda tuturor intrebarilor formulate in baza respectivului act normativ.

Va rog sa-mi comunicati, conform legii, numarul de inregistrare acordat de institutia dumneavoastra prezentei cereri.

In baza aceleiasi legi, precizez ca doresc ca raspunsul, sub forma ceruta pentru fiecare intrebare in parte, sa-mi fie furnizat pe email la adresa ovidiu.vanghele@gmail.com.

Pentru orice informatie legata de aceasta cerere, va stau la dispozitie fie la aceasta adresa de email, fie la numarul de telefon 0723640243.

Va multumesc.

Ovidiu Vanghele  
jurnalist Centrul de Investigatii Media (CIM)  
0723640243

